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Seien ¢, P: R" - R" zwei Di Ledmorphismen mit positiver Jacobideterminante.
Man zeige

N
detD(d - P) = (det Dy - p)(det D)

a. mithilfe der Kettenregel,
b. mithilfe der Transformationsformel.
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a. Bezeichnet p =diag(—1,1..,1) die Reflexion in der ersten Koordinate, so
gilt
[ (.
gdA = — gepdA
Q p(Q)

fur jede auf einem Gebiet Q integrierbare Funktion g.
b. Gilt detD¢ <0 auf Q, so folgt

1 1 1
(f - ) |detDp|dA = (foedp-p)detD(¢p-p)dr= fdA
Q p(Q) $(Q)
mit der bereits bewiesenen Transformationsformel fir positive Determinanten. -
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a. Man verifiziere 0:M1 + .. + 0,M = 0 direkt fir n =2 und n = 3.
b. Mit den Bezeichnungen des Beweises der lokalen Transformationsformel 7,
und der uUblichen Produktregel gilt
1
01M1 + .. + 0nMp = det( L1, .., CPpd) = dety (L 1Ip4, .., L),
k=2
wobei dety bedeutet, dass die Elemente von [Cniir auf die Elemente der k-ten
Spalte anzuwenden ist.
c. Man zeige. dass jede dieser detx-Determinanten verschwindet.
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4 Es gibt keine surjektive stetig di Lerénzierbare Abbildung von R nach R?
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